



1ª TERMO DE RETIFICAÇÃO AO PROCESSO N.º PMF-22.05.06.01-PE –
PREGÃO ELETRÔNICO N.º: 22.05.06.01-PE

Motivo: constatou-se a existência de um equívoco no prazo de envio da proposta readequada;

Unidade Administrativa: Prefeitura Municipal de Forquilha;

Regente: Pregoeiro e Equipe de Apoio;

Processo Originário: PREGÃO ELETRÔNICO N.º: 22.05.06.01-PE;

Objeto: PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE LOCAÇÃO MENSAL E POR HORA TRABALHADA DE CAMINHÕES, CAÇAMBAS E MÁQUINAS PESADAS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE FORQUILHA-CE

Retificação no Edital:

Onde se lê:

12.1. ... no prazo de até 24 (vinte quatro) horas, a contar da solicitação do(a) Pregoeiro(a), EXCLUSIVAMENTE anexada em campo próprio do sistema com os respectivos valores readequados ao último lance ofertado

Leia-se:

12.1. ... no prazo de até 2 (duas) horas, a contar da solicitação do(a) Pregoeiro(a), devidamente encaminhada para o endereço eletrônico da equipe de pregão descrito neste edital

Forquilha/CE, 24 de maio de 2022.


Gabriel Jânio Rodrigues Albuquerque
Presidente da Comissão Permanente de Licitações